

## «СТРОИМ ЗАМКИ ИЗ ПЕСКА» (25.11.2022 г.)



Вьюга в помещении... Казалось бы такое не возможно, но в младших группах нашего детского сада однажды утром подул холодный ветер и перед ребятами появился Снеговик, который попросил их рассказать о лете. Кроме снега он ничего не видел, а вот у ребят любимый материал, с которым они играют летом – песок. Но посреди зимы песок найти сложно и дети вместе со снеговиком отправились в песочную страну на снежном облаке.

Приземлившись в Песочной стране, дети рассказали снеговиком правила при игре с песком, а потом дали потрогать и почувствовать, какой он на ощупь. Снеговик понял, что песок теплый, сухой, сыпучий и что его трудно удержать в руках. Тогда ребята предложили поиграть с песком с помощью



мельницы и посмотреть, как он сыплется стружкой, а



еще сказали, что можно слепить куличики. Только почему-то куличики не получились, и тогда Снеговик предложил нашим путешественникам поиграть в его любимую игру «Снежки». А пока ребята играли, один снежок попал в песок и намочил его. И тут наши герои заметили, что теперь песок стал липким и из него можно слепить настоящие куличики. Снеговик очень понравилось в гостях у ребят и лето ему очень

понравилось. Вот только для него жаркая пора губительна и ему пора возвращаться в край снежных бурь и метелей. В память о путешествии в Песочную страну дети сделали для



Снеговика картину из песка, которую он забрал с собой и которая всегда напоминать ему о прекрасном времени года – жарком и солнечном лете!

